

## **Наши поездки**

**Одна из любимых и важных сторон школьной жизни – это экскурсии, поездки по городам России и путешествия.**

**Дети, начиная с 5 класса, регулярно отправляются на экскурсии и в однодневные поездки в рамках уроков по истории и искусству; но и путешествия в более далекие города России (Санкт-Петербург, Новгород, Смоленск, Владимир и Суздаль, Псков и др.) – часть школьной традиции.**

**Далекие поездки устраиваются обычно во время каникул, и многие гимназисты каждый год ждут их с нетерпением. Ведь это еще и возможность пообщаться друг с другом и с учителями вне уроков. Несколько раз за годы существования гимназии ученики ездили в интереснейшие путешествия в Грецию, Италию и Стамбул.**

**Первая такая поездка состоялась весной 1997 года в Грецию, и с аналогичной программой – весной 2013 г.**

**Ученики 6 класса в это же время побывали в Италии (Неаполе и Помпеях), где даже принимали посильное участие в археологических раскопках.**